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MOCiÓN DE URGENCIA ·QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL 
SOCIALISTA PARA SU DEBATE Y VOTACiÓN EN EL PRÓXIMO PLENO 
ORDINARIO DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA 

En el Congreso Regional del Partido Popular en Aragón celebrado en Zaragoza el pasado día 19 de 
diciembre de 2021, se procedió a designar como Presidente Regional dé este partido al actual 
Alcalde de nuestra ciudad, procediéndose a anunciarlo como la "alternativa serena" a Javier 
Lambán, Presidente del Gobierno de Aragón, y convirtiéndose así de forma oficiosa en el próximo 
candidato a la Diputación General de Aragón. Ello no ha hecho sino confirmar su situación actual 
de "alcalde a la fuga de nuestra ciudad", con el lamentable abandono de sus obligaciones como 
primer edil, dedicando ahora su tiempo a recorrer el territorio de las tres provincias, en vez de 
ocuparse de los problemas reales de los zaragozanos, que son quienes le pagan el sueldo. 

Pero además el acto sirvió para escuchar al Presidente del PP, Pablo Casado, hablar de cuencas 
hidráulicas excedentarias y defiCitarias, de solidaridad entre regiones y de trasvases, recuperando 
el fantasma de la exportación de agua del Ebro a otras cuencas, ante la sonrisa y el silencio 
cómplices del Alcalde Sr. Azcón. 

El mismo Sr. Azcón en declaraciones a un medio de comunicación hablaba de un "trasvase" en 2008 . 
desde el Ebro a Cataluña sin .decir que se trató de un Decreto para garantizar el suministro de agua 
de boca durante tres meses, motivado por la fuerte sequía de aquellos meses. 

Lo que "olvidó" el Sr. Azcón es hablar del proyecto de trasvase del Presidente Aznar, que ya había 
. presupuestado incluso las obras cuando desde la Unión Europea se ordenó parar el proyecto por 
atentar contra las políticas ambientales e hidrológicas comunitarias. 

Es evidente que o el Sr. Azcón miente o está muy desinformado, pues intenta utilizar argumentos 
inciertos para pretender minimizar el impacto de las palabras del Sr. Casado, que han generado el 
lógico malestar y una gran incertidumbre entre la ciudadanía zaragozana y aragonesa. 

Pero desde este Grupo Municipal Socialista no estamos dispuestos a dejar pasar estas 
declaraciones sin respuesta. 

Por lo anteriormente expuesto, el Grupo Municipal Socialista somete a la consideración del pleno la 
siguiente: 
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1.- El Pleno del Ayuntamiento de Zaragoza declara su rechazo total a las declaraciones efectuadas 
por el Presidente del Partido Popular, Sr. Casado, sobre la recuperación del trasvase de aguas de la 
cuenca del Ebro a cualquier otra cuenca, con la excusa del déficit hídrico. 

2.- El Pleno del Ayuntamiento de Zaragoza rechaza que el Gobierno .de la Ciudad se apoye 
políticamente en partidos de inequívoco programa trasvasista. 

3.- El Pleno del Ayuntamiento de Zaragoza solicita al Alcalde dela ciudad, Sr. Azcón, que dedique su 

tiempo a las actividades propias de su cargo, el cual es retribuido por los zaragozanos y 
zaragozanas, pará que podamos contar con un Alcalde a tiempo completo, y que no descuide sus 

obligaciones con la ciudad y los vecinos de Zaragoza. 

En Zaragoza, a 21 de Diciembre de 2021. 

Portavoz del Grupo Municipal Socialista 
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